

Zoznam priemyselných partnerov Fakulty priemyselných technológií v Púchove a oblasti spolupráce

Priemyselný partner	Oblasť spolupráce
<i>Continental Matador Rubber, s.r.o. Púchov</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác, exkurzie, odborné praxe, odborné stáže. Partnerstvo v Konzorciu EduTECH kampus Púchov.
<i>RONA, a.s. Lednické Rovne</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác, exkurzie, odborné praxe, odborné stáže. Partnerstvo v Konzorciu EduTECH kampus Púchov.
<i>MATADOR Group</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác.
<i>ZF Slovakia, a.s. Trnava</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja, vzdelávania a pri výchove doktorandov, riešenie záverečných prác.
<i>Willi Holding, a.s. Púchov</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác.
<i>Mikon, s.r.o. Pruské</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác.
<i>Výskumný ústav textilnej chémie – CHEMITEX, s.r.o. Žilina</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja textilných materiálov, textilných technológií, skúšania a prípravy odborníkov na textilné technológie.
<i>Výskumný ústav chemických vlákien, a.s. Svit</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja novej generácie vlákien, pri výchove doktorandov a absolventov, riešenie záverečných prác, exkurzie.
<i>Chemosvit Fibrochem, a.s. Svit</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja novej generácie vlákien, pri výchove doktorandov a absolventov, riešenie záverečných prác, exkurzie.
<i>Slovenská spoločnosť priemyselnej chémie Bratislava VUP, a.s. Prievidza</i>	Spolupráca pri príprave a vydávaní časopisu „Vlákna a textil.“
<i>ADIANT SLOVAKIA, s.r.o. Trenčín</i>	Spolupráca pre zabezpečenie výskumu, vývoja a výchovnovzdelávacieho procesu, vedeckej, výskumnej a vývojovej činnosti v oblasti monomérov, polymérov a prísad do polymérov.
<i>ADIENT SLOVAKIA, s.r.o. Trenčín</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja a pri výchove doktorandov, riešenie DP, exkurzie.
<i>Rutex Trade s.r.o. Drietoma</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja textilných materiálov, textilných technológií, skúšania a prípravy odborníkov na textilné technológie.
<i>TAKETEX – Ing. Ľubor Budaj, Liptovský Mikuláš</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja, riešenie záverečných prác, exkurzie.
<i>STERED PR Krajné</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja a pri výchove doktorandov, riešenie DP.
<i>NanoTrade, s.r.o. Olomouc, CZ</i>	Spolupráca v oblasti výskumu a vývoja a pri výchove doktorandov, riešenie DP, exkurzie.
<i>MAKYTA, a.s. Púchov</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác.
<i>SV Engineering, s.r.o. Púchov</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác.
<i>BAMIPA, s.r.o. Topoľčany</i>	Spolupráca vo výskumnej činnosti v oblasti základného a aplikovaného výskumu, pri vývoji nových materiálov, technológií, konštrukcií a spoločnom postupe pri riešení projektov.
<i>Yanfeng International Automotive Technology Slovakia s. r. o. Trenčín</i>	Spolupráca v oblasti vzdelávacieho procesu, vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác, odborné stáže, exkurzie.

<i>thyssenkrupp rothe erde Slovakia, a.s. Trenčín</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác. Partnerstvo v Konzorciu EduTECH kampus Púchov.
<i>Považská cementáreň, a.s. Ladce</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác. Partnerstvo v Konzorciu EduTECH kampus Púchov.
<i>Wilhelm Herm. Müller Polska Sp. zo.o. Bydgoszcz, PL</i>	Spolupráca vo výskumnej činnosti v oblasti základného a aplikovaného výskumu, pri vývoji nových materiálov, technológií, konštrukcií a spoločnom postupe pri riešení projektov. Partnerstvo v Konzorciu EduTECH kampus Púchov.
<i>Konštrukta - Industry, a.s. Trenčín</i>	Spolupráca vo výskumnej činnosti v oblasti základného a aplikovaného výskumu, pri vývoji nových materiálov, technológií, konštrukcií a spoločnom postupe pri riešení projektov.
<i>GOMS, spol. s r.o. Púchov</i>	Spolupráca vo výskumnej činnosti v oblasti základného a aplikovaného výskumu, pri vývoji nových materiálov, technológií, konštrukcií a spoločnom postupe pri riešení projektov.
<i>MATADOR Group</i>	Spolupráca v oblasti vedeckovýskumnej činnosti, vedeckej výchovy, vzdelávania, výchovy doktorandov a ostatných súvisiacich aktivít, riešenie záverečných prác.
<i>Centrum vedecko-technických informácií Bratislava</i>	Spolupráca v oblasti transferu technológií a poznatkov do praxe, podpora v oblastiach ochrany a komerčného zhodnocovania duševného vlastníctva.

FPT je členským subjektom nasledovných spoločností, združení a asociácií:

- Združenie podnikateľov regiónu Púchov,
- Zväz automobilového priemyslu (ZAP SR)
- Výskumno-vývojové centrum AUTOMOTIVE,
- Asociácia priemyselnej ekológie na Slovensku (ASPEK),
- Zväz slovenského sklárskeho priemyslu,
- Slovenská sklárska spoločnosť,
- Zväz slovenských vedeckotechnických spoločností ZSVTS,
- Redakčná rada časopisu Vlákna a textil,
- Redakčná rada časopisu Plasty a kaučuk.